



ПЕРЕЯСЛАВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від «12» лютого 2020 року

№ 41/07-10/12-20

Про створення тимчасової комісії для здійснення обстеження каналізаційної мережі по вул. Новокиївське шосе з метою прийняття у комунальну власність

Розглянувши звернення ДСП «Головний селекційний центр України» від 13.01.2020 №6 щодо прийняття в комунальну власність територіальної громади міста Переяслава, на баланс КП Переяславське ВУКГ каналізаційної мережі від першого колодязя будинку Новокиївське шосе, 1-ж до колодязя по вул. Новокиївське шосе, керуючись пунктом 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Створити тимчасову комісію для здійснення обстеження каналізаційної мережі по вулиці Новокиївське шосе від першого колодязя за адресою Новокиївське шосе 1-ж, у складі:

Голова комісії:

Губенко Валентина Валеріївна – заступник міського голови

Заступник голови комісії:

Спасик Тарас Тарасович – начальник відділу капітального будівництва та житлово-комунального господарства Переяславської міської ради

Члени комісії:

Більченко Олег Петрович - головний спеціаліст-юрисконсульт сектору бухгалтерського обліку та планування відділу капітального будівництва та житлово-комунального господарства Переяславської міської ради;

Біляй Інна Анатоліївна – начальник відділу комунального майна управління економіки виконавчого комітету Переяславської міської ради;

Вітківський Олександр Олегович – головний спеціаліст-кошторисник сектору бухгалтерського обліку та планування відділу капітального будівництва та житлово-комунального господарства Переяславської міської ради;

Гриценко Артем Миколайович – начальник комунального підприємства Переяславське виробниче управління комунального господарства;



Переяславська міська рада
41/07-10/12-20 від 12.02.2020



Карнаух Григорій Миколайович – головний спеціаліст відділу капітального будівництва та житлово-комунального господарства Переяславської міської ради;

Луганська Світлана Василівна – головний бухгалтер КП Переяславське виробниче управління комунального господарства;

Суцук Тетяна Вікторівна – начальник КП «Управляюча компанія «Виробниче управління житлово-комунального господарства» .

2.Комісії в термін до 16.02.2020 обстежити вказану вище каналізаційну мережу по вулиці Новокиївське шосе та оформити акт обстеження з висновками на предмет можливості прийняття її у комунальну власність міста та передачу на баланс КП Переяславське ВУКГ.

3.Відповідальність за виконання цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Губенко В.В. .

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова



Т. КОСТІН

ГУБЕНКО В.
СПАСИК Т.
МАСЛЮКОВА Р.

ГРЕБЕНЩИКОВА О.
БІЛЬЧЕНКО О.
БРЕНЬ В.



Переяславська міська рада
41/07-10/12-20 від 12.02.2020

